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DECIZIE 

Privind Emiterea Autorizaţiei Integrate de Mediu  

 

Operatorul de activitate:  

S.C. KROMBERG & SCHUBERT ROMANIA TI S.R.L. 

Categoria de activitate: conform Anexei nr.1 la Legea 278/2013 privind emisiile industriale cu 

modificările şi completările ulterioare, la punctul :  

 4. Industria chimică, subpunctul 4.1h: "Producerea compuşilor chimici organici ai 

materialelor plastice (polimeri, fibre sintetice şi fibre pe bază de celuloză)". 
 

 Având în vedere prevederile: 

Legii nr. 278 /2013 privind emisiile industriale, cu modificările şi completările ulterioare, şi a 

procedurii de emitere a autorizaţiei integrate de mediu, aprobată prin Ordinul Ministrului 

Agriculturii, Pădurilor, Apelor şi Mediului nr. 818/2003, modificat şi completat prin Ordinul 

Ministrului Mediului şi Gospodăririi Apelor 1158/2005; 

În urma verificării documentaţiei depuse, a amplasamentului, precum şi pe baza consultării 

publicului şi a membrilor comisiei de analiză tehnică, emiterea autorizaţiei integrate de mediu se  

face cu respectarea următoarelor condiţii: 

 Luarea  tuturor măsurilor de prevenire eficientă a  poluării, în special prin recurgerea la cele 

mai bune tehnici disponibile; 

 Luarea măsurilor care să asigure că nici o poluare semnificativă nu va fi produsă. 

 Toate operaţiunile de pe amplasament vor fi realizate în aşa manieră încât emisiile să nu 

determine deteriorarea sau perturbarea semnificativă a zonelor din afara limitelor 

amplasamentului.  

 Utilizarea apei se va face cu respectarea celor mai bune tehnici disponibile:       

 - Din procesul de polimerizare (poliadiţie) dintre izocianat și poliol, în urma căruia se formeaza 

mansonul poliuretanic, nu se generează şi nu se evacuează ape tehnologice uzate, iar apa din 

echipamente de răcire/încălzire este vehiculată în circuit închis. ( se fac doar completări, la nevoie).  

 Măsuri de minimizare aemisiilor fugitive: 

- Preparatele chimice (poliolul şi izocianatul) sunt stabile dacă sunt respectate indicaţiile şi 

recomandările de depozitare şi manipulare. Este implementat un program de detecţie şi reparare a 

scurgerilor, respectiv programul de mentenanţă, în care intră şi reparaţii minore imediate dacă este 

cazul. În cadrul societăţii există compartiment de mentenanta. 

- Echipamentul de spumare este nou, productie 2017, de înaltă performanţă. Nu se deschid vasele 

din echipament în timpul procesului, nu există scurgeri.Supapele şi elementele de etanşeizare sunt 

controlate electronic . 

 Evitarea producerii de deşeuri, iar în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea 

lor, iar în caz de imposibililtate tehnică sau economică, luarea măsurilor pentru eliminarea 

acestora, evitându-se sau reducându-se orice impact asupra mediului; 

 Luarea măsurilor necesare pentru prevenirea accidentelor şi limitarea consecinţelor acestora; 
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 Luarea măsurilor necesare, în cazul încetării definitive a activităţilor, pentru evitarea 

oricarui risc de poluare şi pentru readucerea amplasamentului la o stare satisfacatoare. 

Sunt respectate Cele Mai Bune Tehnici Disponibile (BAT) conform documentului de referinţă 

BREF privind Producția de Polimeri, august 2007 -  

 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş a asigurat accesul liber la informaţie al publicului şi 

participarea acestuia la luarea deciziei privind autorizarea, din punct de vedere al protecţiei 

mediului astfel: 

• Cererea de solicitare a emiterii autorizaţiei integrate de mediu a fost adusă la cunoştinţa publicului 

prin anunţuri în mass-media; 

• Anunţul privind dezbaterea publică a fost publicat în ziarul Renasterea Banateana din data de 

26.03.2019; 

• Dezbaterea publica a avut loc la sediul S.C. KROMBERG & SCHUBERT ROMANIA TI S.R.L 

din Timişoara, str. Otto Rudolf nr. 1, jud. Timiş în data de 18.04.2019. Din partea publicului nu a 

participat nicio persoană. 

  

Agenţia pentru Protecţia Mediului Timiş adoptă prezenta decizie. 

 

Emiterea autorizaţiei integrate de mediu pentru S.C. KROMBERG & SCHUBERT ROMANIA 

TI S.R.L., în scopul desfăşurării activităţii încadrată in Anexa nr.1 la Legea 278/2013 privind 

emisiile industriale cu modificările şi completările ulterioare, la :  

           pct. 6. - Industria chimică,  

           subpunctul 4.1h: "Producerea compuşilor chimici organici ai materialelor plastice  

                                          (polimeri, fibre sintetice şi fibre pe bază de celuloză)", 
pentru S.C. KROMBERG & SCHUBERT ROMANIA TI S.R.L , cu punct de lucru in 

Timisoara, str. Otto Rudolf nr. 1,  Jud Timis. 

 

Proiectul autorizaţiei integrate de mediu va fi accesibil publicului pe site–ul APM Timiş 

http://apmtm.anpm.ro. 

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care are interes legitim sau se consideră 

lezată într-un drept al său, se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a 

contesta, din punct de vedere procedural sau substanţial, deciziile, actele sau omisiunile care fac 

obiectul participării publicului, prevazute de Legea nr 278/2013 privind emisiile industriale cu 

modificările şi completările ulterioare, cu respectarea dispoziţiilor Legii contenciosului 

administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare. 

Observaţiile publicului se pot înainta la sediul APM Timiş, Bv Liviu Rebreanu, nr.18 – 18A, tel. 

0256/491795  office@apmtm.anpm.ro in termen de 30 de zile de la apariţia anunţului. 

 

     În 30 de zile de la apariţia în mass-media a anunţului prezentei decizii şi în lipsa unor observaţii 

fundamentate din partea publicului, Agentia pentru Protectia Mediului Timiş emite autorizaţia 

integrată de mediu. 

  

 

DIRECTOR EXECUTIV 

Petru OPRUŢ 

  

 

 

 

Avizat: Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizatii –Loredana CIOCĂRLIE 

Întocmit: Camelia MUSTE – 03.06.2019, ora 14.00 
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